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WSZYSTKO 
DLA TWOJEGO

BIZNESU
Kompletna oferta i najwyższej jakości 
serwis dopasowany do różnorodnych 
potrzeb każdego Klienta gastronomicznego. 
Prowadzisz restaurację, bistro, hotel, 
stołówkę, fast food, catering czy punkt 
zbiorowego żywienia?  Skontaktuj się z nami, 
razem zadbamy o Twój biznes!

handel 
stacjonarny

foodservicedostawa dla 
gastronomii

Dołącz do ekskluzywnej grupy 

Selgros i Transgourmet 

 dla HoReCa na Facebooku!

Znajdziesz w niej:
 specjalne oferty,
 informacje na temat 

   organizowanych wydarzeń,

 listę eksperckich szkoleń,

 aktualności. 

Bądź zawsze na bieżąco. 

Zapraszamy!

dołącz do grupy
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Urządzenia  
gastronomiczne

WILK DO MIĘSA  
TOP LINE 22 
moc do 1100 W 
Wydajność do 250 kg/h 
do mielenia wszystkich rodzajów mięsa 
bez kości i skóry. Prędkość obrotowa 
165 obr./min. W zestawie: 2 sitka z otworami 
o średnicy 6 mm i 8 mm, nóż i ślimak, lejek 
do kiełbas, kołek dociskowy.

44929677

NADZIEWARKA DO KIEŁBAS 7 L 
pojemność: 7 l 
wykonana ze stali nierdzewnej 
wyposażona w łatwy i szybki w obsłudze 
układ dwóch prędkości napełniania 
siłownik oraz ruchomy trzpień można łatwo 
zdemontować w celu napełnienia i czyszczenia 
w zestawie 4 lejki w różnych rozmiarach o średnicy:  
16, 22, 32, 38 mm

15993108

KOTLECIARKA 975305 
moc: 350 W 
obudowa ze stali nierdzewnej 
w zestawie przystawka 
do zmiękczania mięsa wołowego 
i wieprzowego

81340218

PROFI COOK SUSZARKA 
SPOŻYWCZA PC-DR 1218
do suszenia owoców, warzyw, ziół, mięsa, 
grzybów, ryb i innych  
w zestawie: 6 dużych kratek (33 x 30,5 cm) 
wymiary (W x S x G): 31,5 x 34 x 45,5 cm 
moc: 650 W 
9-stopniowa regulacja temperatury i timer 

53479119

SUSZARKA DO ŻYWNOŚCI KITCHEN LINE
W zestawie 7 rusztów ze stali nierdzewnej 375 x 300 mm 
o maksymalnej nośności 500 gramów każdy.
W zestawie przezroczysta podkładka zabezpieczająca 
przed spadaniem. 
Cyfrowy wyświetlacz, regulacja temperatury: od 35°C 
do 70°C. Timer z możliwością regulacji do 24 godzin, 
w odstępach co 30 minut.

39938410

BLENDER 130206 
moc 700 W 
do miksowania, blendowania, 
rozdrabniania, ubijania i mieszania

50243559

MIKSER 250 224328 
obudowa z nylonu, ramię 
oraz ostrze wykonane 
ze stali nierdzewnej, łatwy 
w utrzymaniu czystości, 
odpowiedni do naczyń 
o pojemności do 20 litrów, 
prędkość 15 000 obr./min

75335414

BLENDER 230718 
zdejmowany, nietłukący się dzbanek  
o pojemności 2,5 l z pokrywką oraz 
kołek dociskowy w zestawie 
dzbanek wykonany z tritanu 
niezawierającego BPA, odporny na 
działanie temperatury: od -40˚C 
do +90˚C
wymienny nóż ze stali nierdzewnej 
korpus i pokrywka z tworzywa ABS 
silnik z regulacją prędkości i funkcją 
pracy pulsacyjnej 
prędkość obrotowa od 14 000 obr./min  
do 25 000 obr./min (bez obciążenia) 
zabezpieczenie przed przegrzaniem i przeciążeniowe

40198061

MIKSER KITCHEN LINE 
222140 
Posiada silnik wentylowany 
pracujący z prędkością  
4000-20 000 obr./min. 
Dodatkową zaletą jest długie, 
stałe ramię oraz ostrze 
wykonane ze stali nierdzewnej.

28230928

MIĘSIARKA 1,2 KG 7 L 
moc: 650 W 
pojemność dzieży: 7 l 
5 prędkości  
timer do 30 min  
3 końcówki: hak, mieszadło płaskie, trzepaczka

93997278
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SZATKOWNICA DO WARZYW + 5 TARCZ
moc: 550 W 
5 noży do plastrów i wiórków 
2 otwory do podawania warzyw

54985007

FRYTOWNICA PETIT 3 L 165103
moc: 2000 W 
pojemność: 3 l 
wymiary (W x S x G): 24 x 22 x 40 cm

14724249

SZATKOWNICA 231852 
Przeznaczona do krojenia dużych ilości warzyw. Duży 
otwór wsadowy do 165 mm. Mały otwór wsadowy 
na długie warzywa, np. marchew, ogórki o 55 mm  
silnik o mocy 750 W.  
W zestawie: 5 tarcz – plasterki 2 mm (tarcza
z 3 ostrzami), plasterki 4 mm (tarcza z 2 ostrzami), 
wiórki 3 mm, wiórki 5 mm, wiórki 7 mm; dysk
ewakuacyjny; 4 gumowe antypoślizgowe nóżki.
Prędkość: 300 obr./min.

32980013

MASZYNKA DO MAKARONU 226414 
wytwarzanie 2 rodzajów makaronu tj., fettuccine
6,5 mm oraz tagliatelle 2 mm 
możliwość ustawienia grubości wałkowanego ciasta 
(zakres od 0,2 do 2,2 mm)

16619280

FRYTOWNICA 8 L SNACK III
moc: 3250 W
pojemność: 8 l
w ofercie również frytownica 2 x 8 l  
A162802E Snack IV

47828553, 47841267

FRYTKOWNICA BLUE LINE 4 L
moc: 3000 W
pojemność: 4 l
regulacja temperatury do 190°C
wymiary (W x S x G): 29 x 21,7 x 40 cm
w ofercie dostępna również frytownica 2 x 8 l

15542608, 81863573

FRYTOWNICA 
SNACK XL PLUS
moc: 3400 W 
pojemność: 5,7 l

15699051

FRYTOWNICA IMBISS PRO 
moc: 8100 W/400 V  
(na prąd trójfazowy) 
pojemność: 9,7 l 
system „zimnej strefy”  
wymiary (W x S x G): 38 x 41 x 50 cm

38972790

FRYTOWNICA MASTERCOOK 
moc: 3500 W 
pojemność: 8 l 
cyfrowy panel sterujący 
kran spustowy 
wymiary (W x S x G): 34,5 x 51,5 x 30 cm 
dostępna również frytkownica podwójna  
nr art 14885503

39994785
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KUCHNIA MIKROFALOWA 610836
moc: 900 W 
pojemność: 23 l 
obudowa i komora gotująca ze stali nierdzewnej 
talerz obrotowy o średnicy 27 cm 
6 stopni mocy 
timer 30 minut 
funkcja rozmrażania 
wymiary (W x S x G): 28,1 x 48,3 x 42,5 cm

47903976

PATELNIA ELEKTRYCZNA 
moc: 1500 W 
pojemność: ok. 7,5 l 
powłoka przeciwdziałająca przywieraniu 
w zestawie szklana pokrywa 
wymiary (W x S x G): 19,5 x 31 x 49 cm

47847140

KUCHNIA  
BGH 600-520
ruszty żeliwne 
5 pól grzewczych 
moc przyłączeniowa: 11,3 kW 
w zestawie dysze propanowe i dysze do gazu ziemnego 
wymiary (W x S x G): 90 x 90 x 60 cm

69393460

KUCHNIA INDUKCYJNA IK 35TC XL 
10 poziomów mocy 
rozpoznawanie garnka 
ustawianie czasu: 1-180 minut 
wymiary (W x S x G): 12,5 x 44 x 54 cm 
w ofercie również mniejsza wersja kuchenki 
o wymiarach 11,7 x 34 x 44,5 cm

39010392

KUCHENKA INDUKCYJNA IK35TC
10 poziomów mocy 
wyświetlacz cyfrowy 
ustawienie czasu: 1-180 min 
wymiary (W x S x G): 11,7 x 34 x 44,5 cm

69424836
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GOFROWNICA 212127 
moc: 2200 W 
żeliwna powłoka nieprzywierająca 
termostat 

43584317

GOFROWNICA SERCA 212134 
moc: 2200 W 
żeliwna powłoka nieprzywierająca 
termostat

42076224

TOSTER PRZELOTOWY MINI-XS 
moc: 1000 W 
do 90 kromek tostowych lub połówek bułki w ciągu 
godziny 

20024220

GOFROWNICA MDI 1BW-AL 
moc: 1800 W

37916723

GRILL PANINI
moc: 2200 W 
żeliwne płyty z powłoką ceramiczną 
płynna regulacja temperatury

29898145

PODGRZEWACZ DO PARÓWEK 11-ROLEK
długość rolek: 42 cm 
rolki bez nałożonych parówek, w temperaturze 
pokojowej, mogą osiągać temperaturę do 150°C; 
dodatkowo w ofercie pokrywa do podgrzewacza 
rolkowego 
34991620 - pokrywa

21393913

URZĄDZENIE DO HOT-DOGÓW A120408
moc: 960 W 
stal nierdzewna 
szklany cylinder 
regulacja temperatury: 40-100°C 
wymiary (W x S x G): 39 x 50 x 28,5 cm

32572430

KRAJALNICA KITCHEN 
LINE 250
moc: 320 W 
średnica tarczy: 250 mm 
płynna regulacja grubości

18798827
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SALAMANDER 600 264706
do grillowania, podgrzewania różnych potraw 
i zapiekanek; płynna regulacja górnej części; termostat z płynną regulacją 
temperatury do 300°C; dwie niezależne strefy grzewcze; możliwość 
różnorodnego dopasowania wysokości za pomocą 
niezawodnego systemu do podnoszenia; 
wysuwany pojemnik na tłuszcz 59 x 35 cm

40725764

PŁYTA GRILLOWA GDP320G 
moc: 4000 W 
płyta gładka 
temperatura pracy: 50-300°C 
urządzenie gazowe ustawione na gaz ziemny, załączone dysze do propanu 
wymiary (W x S x G): 31 x 32,5 x 58 cm

39057187

PIEC DO PIZZY ST415 
moc: 2000 W 
idealny dla bistro, barów, snack-barów 
oddzielne włączanie grzałki górnej i dolnej 
możliwość wypiekania na kamieniu do pizzy rozmiaru do 40 cm 
dodatkowo wziernik i programator czasowy 

33030370

PIEC DO PIZZY  
220290 
1-poziomowy 
moc: 2000 W 
piec do wypiekania pizzy, panini, zapiekanek, małych bułeczek 
wymiary komory (W x S x G): 12 x 41 x 42 cm 
zakres temperatur: 50-350°C

14998876

PIECYK DO PIZZY 
taca odpowiednia do pizzy 
o średnicy 30 cm 
timer do 15 minut 
2 elementy grzewcze (górny i dolny) 
odpowiedni do pizzy mrożonej

36177798

PŁYTA GRILLOWA GPL320E-G 
moc: 3000 W 
zakres temperatur: 50-300°C 
wymiary płyty (S x G): 32 x 48 cm

26716951

PŁYTA GRILLOWA GDP320E 
moc: 3000 W 
płyta ryflowana 
regulacja temperatury: 50-300°C 
wymiary (W x S x G): 29,5 x 32,5 x 54 cm

38500195
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OSTRZAŁKA DO NOŻY MS310
bezpieczna dla materiału
gładkie i zaokrąglone ostrza  
lub noże ze szlifem falistym

48110787

GARNEK DO ZUPY 100061 9 L
moc: 400 W 
pojemność: ok. 9 l 
wyjmowany wkład ze stali szlachetnej

71973671

OSTRZAŁKA ELEKTRYCZNA DO NOŻY 
224403 
ostrzałka elektryczna odpowiednia do szybkiego 
i łatwego ostrzenia noży różnego rodzaju: do mięsa, 
warzyw, ryb i owoców 
łatwa wymiana okładziny ściernej

24504409

KOCIOŁEK DO ZUPY KITCHEN LINE
moc: 435 W 
pojemność: 8 l 
obudowa wykonana ze stali malowanej na kolor czarny 
pokrywa i pojemnik na wodę wykonane ze stali 
nierdzewnej 
regulacja mocy grzewczej 
w zestawie magnetyczne zawieszki 
idealny do bufetu 
wymiary (W x Ś): 36 x 34 cm

73280380

KOCIOŁEK DO ZUPY 8 L 
moc: 450 W 
pojemność: ok. 8 l 
termostat regulowany od 65 do 95°C 
cyfrowy panel sterujący z wyświetlaczem  
izolacja termiczna zmniejsza zużycie energii o 30% 
oraz utrzymuje niską temperaturę obudowy 
zdejmowana pokrywa wykonana z twardego 
przezroczystego poliwęglanu 
sygnalizacja niskiego stanu wody

27846997

KITCHEN LINE
NÓŻ DO KEBABA 267257 
bezprzewodowy 
ostrze wykonane ze stali nierdzewnej AISI 304
w zestawie: 1 nóż gładki i 1 nóż ząbkowany
łatwa regulacja grubości krojenia w zakresie 0-8 mm
w zestawie dwa akumulatorki o pojemności 2000 mAh
każdy oraz ładowarka
ostrzałka noża w zestawie
prędkość: 3000 obr./min

40688913

KITCHEN LINE 
NÓŻ DO KEBABA 267240 
przeznaczony do krojenia dowolnego rodzaju 
pieczonego mięsa 
ostrze wykonane ze stali nierdzewnej 
w zestawie 1 nóż gładki i 1 ząbkowany 
regulacja grubości krojenia w zakresie 0-8 mm 
średnica ostrza 100 mm

67433755

KEBAB GAZOWY  
4-STREFOWY
moc palników: 12 kW 
obudowa ze stali nierdzewnej 
4 palniki 
na gaz ziemny z możliwością zamiany na gaz butlowy 
górny silnik z możliwością zmiany kierunku 
regulacja odległości rożna od elementów grzejnych 
długość rożna: 90 cm 
wkład mięsa: 40-60 kg 
wymiary (W x S x G): 115 x 51,5 x 55 cm

53249041

PIEC KONWEKCYJNO-PAROWY 11XGN1/1 
elektryczny, sterowany elektromechanicznie 
wymiary wewnętrzne komory (W x S x G):  
90 x 60 x 40 cm 
moc: 15,5 kW 
zakres temperatur: 100-275°C 
11 półek

26565465

PIEC KONWEKCYJNY AT90-MDI 
moc: 2,7 kW 
zakres temperatur: 50-300°C 
4 blachy w zestawie 
wymiary wewnętrzne komory (W x S x G): 
35 x 46 x 37 cm

44351161

PIEC KONWEKCYJNY AT211-MDI 
moc 3 kW/230 V 
prowadnice GN 1/1 
pokrętła regulacji z wyświetlaczem 
zaokrąglona komora 
wymiary (W x S x G): 54 x 70 x 62,5 cm

35446459
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URZĄDZENIE  
DO GOTOWANIA RYŻU 150528 1,8 L
Chcesz ugotować ryż, przyrządzić na parze warzywa, 
rybę lub mięso, a może ważne dla Ciebie jest to, 
aby potrawy zachowały swoje ciepło? Urządzenie 
do gotowania ryżu, dzięki bogatemu wyposażeniu, 
oferuje wiele korzyści.

45138112

PASTA DO PODGRZEWACZY 200 G 6 SZT.
19251917 pasta 200 g etanol, sprzedaż po 1 szt. 
57925281 paliwo do podgrzewaczy z knotem 145 g; 
sprzedaż po 1 szt. 
49917206 paliwo do podgrzewaczy 250 g;  
sprzedaż po 1 szt.

68333806

PASTA DO PODGRZEWACZY 4 KG 
bezzapachowa, nietoksyczna, ekologiczna

97100481

PODGRZEWACZ ROLLTOP GN1/1
elegancki podgrzewacz bufetowy 
opatentowany mechanizm otwierania – bardzo cichy 
pokrywa typu roll-top otwierana do 180° 
w zestawie 2 pojemniki na pastę i GN 1/1  
o wysokości 65 mm 
stal nierdzewna wysokopolerowana

55347504

PODGRZEWACZ DO POTRAW GN1/1 
475904
ze stali nierdzewnej 
składana podstawa 
w zestawie 2 pojemniki na pastę oraz GN 1/1-65 
w ofercie rownież podgrzewacz na pastę G/N 1/1 
20231478 - na zamówienie klienta

37326592, 20231478

BEMAR STANDARD GN1/1 
moc: 1200 W 
wykonane ze stali nierdzewnej 
regulacja temperatury do 90°C 
zbiornik na wodę ze stali nierdzewnej z łagodnie 
wyprofilowanymi narożnikami wewnętrzynymi 
ułatwiającymi utrzymanie pojemnika w czystości 
maksymalna głębokość pojemników 150 mm 
włącznik/wyłącznik termostatu 
bez pojemników GN 
wymiary (W x S x G): 25 x 34 x 54 cm

51027373

CYRKULATOR SV ST15 L 
zakres temperatury: od 0 °C do 95°C 
regulacja temperatury: elektronicznie, 
z dokładnością do 0,5°C  
ustawianie czasu: 1 minuta - 59 godzin i 59 minut 
zastosowanie: garnki, głębokość min. 190 mm, 
ilość wody maks.: 15 litrów 
funkcja pamięci 
sygnał dźwiękowy po upływie czasu

39068291

URZĄDZENIE SOUS-VIDE GN1/1
Pozwala zachować stałą jakość serwowanych potraw. 
Bardzo precyzyjny termostat z możliwością regulacji 
temperatury od +45°C do +90°C z dokładnością co 
do 0,1°C. 
47995881 CYRKULATOR ZANURZENIOWY 
do GOTOWANIA SOUSE-VIDE 22264 
39031414 WORKI SOUS-VIDE 150x200 
39026059 WORKI SOUS-VIDE 300x400

46603569

URZĄDZENIE DO GOTOWANIA RYŻU 8 L 
moc: 1950 W 
pojemność: 8 l 
maksymalna ilość ryżu: 3,8 kg 
przystosowany do różnych rodzajów ryżu 
oraz do duszenia i utrzymania w cieple mięsa, ryb 
i warzyw 
z funkcją stałego utrzymania ciepła 

16311631
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EKSPRES PROFI LINE 208953 
możliwość zaprogramowania różnych napojów:
espresso, lungo, cappuccino, latte, gorące mleko,
gorące spienione mleko, gorąca woda;
możliwość podłączenia do zewnętrznego pojemnika
o większej pojemności;
ruchoma wylewka do filiżanek, h=80-140 mm;
regulowana moc kawy: 7-14 g/porcja;
regulowana pojemność napojów: 25-240 ml
oraz gorącej wody: 25-450 ml;
automatyczny program myjący;
pompa wibracyjna: 19 bar

38159422

EKSPRES 208540 
nowoczesny i w pełni automatyczny ekspres  
do kawy przeznaczony do małej i średniej wielkości  
kawiarni, hoteli, moteli, hosteli, stacji benzynowych,  
biur, kantyn, firm cateringowych itp.
moc: 2400 W
ciśnienie: 19 bar
posiada: podgrzewacz, wskaźnik poziomu wody, zegar, spieniacz mleka,  
wyświetlacz LCD, wbudowany młynek do kawy, wyświetlacz z symbolami
funkcje dodatkowe: automatyczne płukanie, automatyczne wyłączanie, parzenie 
cappuccino, regulacja stopnia zmielenia kawy, wrzątek, parzenie espresso,  
program czyszczenia
w zestawie: miarka do kawy, dzbanek na wodę, sitka, regulacja wysokości dozownika, 
wyjmowana taca ociekowa, wyjmowany zbiornik na wodę 

39967690

WARNIK DO WODY 6 L 
moc: 1800 W 
pojemność: 6 l 
regulacja temperatury: 30-100°C 
obudowa i pokrywa ze stali nierdzewnej 
wymiary (W x S): 38,5 x 28 cm

39401401

WARNIK DO WODY 10 L 211410 
BROWNWASSER
moc: 950 W
pojemność: 10 l
Posiada kran zapobiegający kapaniu oraz szklany 
wskaźnik poziomu wody.
Unikalna konstrukcja i dbałość o szczegóły sprawiają, 
że urządzenie to przyciąga wzrok na każdym 
bufecie w hotelach, restauracjach i na imprezach 
okolicznościowych.

25408204

WARNIK DO WODY 9L-FWA 
moc: 2800 W 
pojemność: 9 l 
stałe przyłącze wody 
zakres temperatur: 30-95°C 
wymiary (W x Ś): 49 x 30,5 cm

94024551



12 URZĄDZENIA GASTRONOMICZNE

KOSTKARKA ECO LINE 12
moc: 130 W 
pojemność: 3,2 l 
wydajność: 12 kg/24 h 
wybór wielkości kostek lodu: S, M, L 
(małe, średnie, duże) 
bez stałego podłączenia wody 
wymiary (W x S x G): 37,8 x 32 x 36,7 cm

19650910

FONTANNA 
DO CZEKOLADY
funkcja podgrzewania 
łatwa do czyszczenia

14850796

WYCISKARKA 
DO CYTRUSÓW
moc: 180 W 
w zestawie 3 nakładki 
do wyciskania małych i dużych 
owoców cytrusowych oraz sitko 
wykonane z tworzywa ABS 
prędkość: 1500 obr./min

91359083

DYSPENSER 2 x 12 L 
dwa 12-litrowe zbiorniki z kranem 
do szybkiego nalewania 
regulacja temperatury od 2°C do 8°C

40557548

KRUSZARKA DO LODU 271599 
możliwość wyboru rozmiaru kruszenia  
kielich o pojemności 3 l

28642908



13URZĄDZENIA GASTRONOMICZNE

POJEMNIK  
GN1/6-65
szeroka oferta  
pojemników w różnych  
rozmiarach  
dostępna również  
szeroka oferta pokryw do GN 
sprzedaż po 1 szt.

37024635

PAKOWARKA PRÓŻNIOWA 300748 305/15 L 
Wszechstronne zastosowanie dzięki uniwersalnym funkcjom – do zwykłego 
i nieinwazyjnego pakowania próżniowego, pakowania próżniowego z użyciem 
pojemników próżniowych, marynowania lub szczelnego zamykania.

30238414

ZGRZEWARKA DO TACEK 976722 
temperatury zgrzewania w zakresie: 50-210°C
pakowanie tacek do rozmiaru tacki 235 x 190 x (H) 155 mm, 
a kubków do wysokości (H) 170 mm
maksymalna wielkość rolki: szerokość 187 mm,
średnica 170 mm

19232800

PAKOWARKA 200MN 
listwa zgrzewająca 42 cm 
wydajność pompy: 20 l/min 
dodatkowo w ofercie worki do pakowarki 
78034345 dwie rolki 28 cm x 5 m 
77964583 dwie rolki 22 cm x 5 m

93987360

PAKOWARKA PRÓŻNIOWA 410
listwa zgrzewająca 41 cm 
możliwość pakowania próżniowego płynów 
i produktów o dużej zawartości wody 
wydajna pompa olejowa 
wydajność pompy: 20 m3/h 
dodatkowo w ofercie worki do pakowarki  
58052994 25 x 35 cm; 100 szt. 
51641199 14 x 20 cm; 100 szt.

71140305

FOODSAVER PAKOWARKA VS1190X 
moc: 90 W 
w zestawie: pakowarka, ręczne urządzenie 
do uszczelniania, 1 folia 20 cm x 6,7 m; 5 worków 0,94 l 
wymiary (W x S x G): 11,5 x 31,5 x 15 cm 
28172534 folia do pakowarki 2 rolki

38211884

FOODSAVER PAKOWARKA FFS005X 
3 poziomy prędkości 
do żywności wilgotnej lub suchej 
wbudowany schowek na rolkę 
tryb pulsacyjny do produktów delikatnych 
w ofercie również folia i worki do pakowarki 
89843502 worki do pakowania 32 szt. 
89976153 folia do pakowania 2 rolki

39080759



14 ZASTAWA STOŁOWA

Zastawa stołowa

LINIA STONE

LINIA STUDIO PRINTS

nr art. opis

55891980 talerz płytki 21,7 cm Blue

38467239 talerz płytki 21,7 cm White

55919393 talerz głęboki 28 cm Blue

38570412 talerz głęboki 28 cm White

55912034 talerz głęboki 24 cm Blue

38562385 talerz głęboki 24 cm White

55899355 talerz płytki 26 cm Blue

38475075 talerz płytki 26 cm White

55904536 talerz płytki 29 cm Blue

38551487 talerz płytki 29 cm White

55927073 filiżanka 220 ml Blue

55809123 filiżanka 220 ml White

56049240 spodek do filiżanki 15,5 cm Blue

55832125 spodek do filiżanki 15,5 cm White

55824007 bulionówka 240 ml White

nr art. opis

38420576 talerz płytki 21,7 cm

38431599 talerz głęboki 18 cm

38412292 talerz płytki 26 cm

38404414 talerz płytki 29 cm

Kuchenki 
mikrofalowe

Można myć 
w zmywarce

Kuchenki 
mikrofalowe

Można myć 
w zmywarce



15ZASTAWA STOŁOWA

LINIA CADIX

LINIA IWONA

nr art. opis

68631761 talerz deserowy 19 cm

68630490 talerz głęboki 22,5 cm

68632306 talerz płytki 24 cm

68616242 kubek 300 ml

26782268 bulionówka 400 ml

26902825 spodek do bulionówki 17 cm

26984427 filiżanka 220 ml

27048305 spodek do filiżanki 14 cm

nr art. opis

53807392 komplet 5 talerzy deserowych 19,5 cm + 1 gratis  

53755708 komplet 5 talerzy płytkich 25 cm + 1 gratis

53133930 komplet 5 talerzy głębokich 23,8 cm + 1 gratis

53810354 komplet 5 salaterek 16 cm + 1 gratis

Kuchenki 
mikrofalowe

Można myć 
w zmywarce

LINIA PARMA

nr art. opis

40344186 talerz deserowy 20 cm

40416158 talerz płytki 27 cm

52011830 salaterka 14 cm

Kuchenki 
mikrofalowe

Można myć 
w zmywarce

Kuchenki 
mikrofalowe

Można myć 
w zmywarce



16 ZASTAWA STOŁOWA

LINIA BELLA

LINIA SALSA

nr art. opis

39133400 talerz deserowy 20 cm

39188560 talerz głęboki 20 cm

38273389 talerz płytki 26 cm

39889746 miska 14 cm

39972054 filiżanka 220 ml ze spodkiem

39930839 kubek 320 ml

nr art. opis

75548578 filiżanka 330 ml

75484139 filiżanka 400 ml z tłoczeniem

75687384 filiżanka kwadratowa 400 ml

75699009 spodek do filiżanki kwadratowej 16 cm 

75674051 spodek do filiżanki 330 ml 15 cm

Kuchenki 
mikrofalowe

Można myć 
w zmywarce

Kuchenki 
mikrofalowe

Można myć 
w zmywarce



17ZASTAWA STOŁOWA

nr art. opis

70121314 talerz deserowy 20 cm

70144175 talerz głęboki 24 cm

70176052 talerz płytki 25 cm

70071279 salaterka 23 cm

70265939 półmisek owalny 36 cm

70047584 komplet kawowy 250 ml, 12 części

LINIA EBRO

Kuchenki 
mikrofalowe

Można myć 
w zmywarce

LINIA CLASSIC
nr art. opis

72255417 talerz płytki 13 cm

72301922 talerz płytki 21,5 cm

72371503 talerz płytki 27 cm

72211873 talerz głęboki 21,5 cm

72455405 salaterka kwadratowa 14 cm

72419070 półmisek prostokątny 22 cm

Kuchenki 
mikrofalowe

Można myć 
w zmywarce
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KUBKI

LINIA ZELIE

LINIA  
KUBIKO-FALA 

LINIA MARIA PAULA 

nr art. opis

76470319 talerz deserowy 17 cm

76361195 talerz deserowy 20 cm

63225452 talerz płytki 26 cm

76253533 talerz głęboki 23 cm

63186316 salaterka 19 cm

63152656 salaterka 14 cm

62648159 filiżanka 250 ml

62680491 spodek 15 cm

62475827 cukiernica 300 ml

62608583 mlecznik 300 ml

76519404 imbryk 1,3 l

62996368 półmisek owalny 24 cm

62752415 półmisek owalny 31 cm

nr art. opis

41267113 talerz deserowy 18 cm

40771610 talerz płytki 25 cm

41249426 talerz głęboki 20 cm

nr art. opis

32326613 mlecznik 230 ml Kubiko

32401309 cukiernica z pokrywą 215 ml Kubiko

32316234 cukiernica z pokrywą 275 ml Fala

73086431 spodek 11,5 cm Kubiko

73048324 spodek 10,8 cm Fala

32237299 mlecznik 180 ml Fala

73040701 filiżanka 80 ml Kubiko/Fala

nr art. opis

48149256 kubek Diana 300 ml

48211460 kubek Diana 350 ml

40966798 kubek Diana 480 ml

41162264 kubek White 550 ml

Kuchenki 
mikrofalowe

Można myć 
w zmywarce

Kuchenki 
mikrofalowe

Można myć 
w zmywarce

Kuchenki 
mikrofalowe

Można myć 
w zmywarce

Kuchenki 
mikrofalowe

Można myć 
w zmywarce
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LINIA AFRODYTA

nr art. opis

55530893 komplet 6 talerzy płytkich 26 cm 

79509311 bulionówka 300 ml

79496865 kubek 300 ml

79540001 salaterka 18,5 cm

79580064 filiżanka 190 ml

79581831 spodek 16 cm

79551032 waza 2,75 l

Kuchenki 
mikrofalowe

Można myć 
w zmywarce

LINIA VICTORIA 
nr art. opis

56249436 talerz płytki 17 cm

56430457 talerz płytki 21 cm

56502818 talerz płytki 26 cm

56082266 talerz głęboki 21,5 cm

70139910 bulionówka 320 ml

63556161 czarka 200 ml

54176326 komplet 6 filiżanek 200 ml

54168042 komplet 6 spodków 14,5 cm

69676013 spodek 17 cm

57067266 cukiernica 300 ml

55670111 dzbanek 150 ml

55779730 salaterka kwadratowa 13 cm

55902068 salaterka kwadratowa 18 cm

69566297 sosjerka 400 ml

56675424 półmisek prostokątny 28 cm

72620255 waza 2,7 l

Kuchenki 
mikrofalowe

Można myć 
w zmywarce
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LINIA DIWALI PÓŁMISEK 
ŻAROODPORNY

LINIA LUBIANA

nr art. opis

47986880 18 cm

47987433 22 cm

23561913 26 cm

23722143 30 cm

nr art. opis

72606213 miska 15 cm

72690175 spodek 16 cm

35589217 serwetnik

21228838 solniczka 50 ml

21257605 pieprzniczka 50 ml

10781102 dzbanuszek 50 ml

21275573 kieliszek do jajek 50 ml

13541735 waza 3 l

72399926 czarka 100 ml

65452708 sosjerka Sonia 300 ml

65498628 dzbanek Sonia 300 ml

72634488 kubek Wiedeń 300 ml

Kuchenki 
mikrofalowe

Można myć 
w zmywarce

Kuchenki 
mikrofalowe

Można myć 
w zmywarce
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nr art. opis

31956196 talerz do pizzy 27 cm Kucharz

41480708 talerz do makaronu 27 cm Kaszub

11971413 talerz do pizzy 30,5 cm Barilla

23013303 talerz do pizzy 33 cm Tina

41539834 talerz do makaronu 27 cm Jupiter

50412329 talerz do makaronu 27 cm Victoria

TALERZE DO SERWOWANIA

PÓŁMISKI,  
SALATERKI  
DO DIPÓW

nr art. opis

40630493 miseczka kokilka 9 cm biała

40668832 miseczka kokilka 12 cm biała

59218693 salaterka 7,5 cm 6 szt. okrągła

59279190 salaterka 6,5 cm 6 szt.

59297978 salaterka 6 cm 6 szt. LINIA REGULAR

nr art. opis

51562874 talerz deserowy 19 cm

51547909 talerz płytki 27 cm

51527745 komplet filiżanka ze spodkiem 200 ml

45874401 salaterka kropla 10 cm

45956604 salaterka kropla 15 cm

46030920 salaterka usta 20 cm

45866522 salaterka owalna 24 cm

59674127 naczynie „ryba” 47,5 cm

59749952 pojemnik na miód 9 x 11,5 cm

59969295 naczynie kwiatek 12 x 11 cm

Kuchenki 
mikrofalowe

Można myć 
w zmywarce

Kuchenki 
mikrofalowe

Można myć 
w zmywarce

Kuchenki 
mikrofalowe

Można myć 
w zmywarce
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Sztućce

LINIA FUTURELINIA COSMO

LINIA SCANDINAVELINIA PADOVA

LINIA BOLOGNALINIA AUSTIN

nr art. opis

62921093 nóż 12 szt.

63010979 widelec 12 szt.

63000558 łyżka 12 szt.

63016422 łyżeczka do herbaty 24 szt.

nr art. opis

73354979 nóż 2 szt.

73429805 łyżka 3 szt.

73402240 widelec 3 szt.

73495194 łyżeczka do herbaty 6 szt.

nr art. opis

60734225 nóż 12 szt.

61016069 widelec 12 szt.

60885464 łyżka 12 szt.

61354858 widelczyk do ciasta 24 szt.

61116455 łyżeczka do herbaty 24 szt.

61446209 łyżeczka do herbaty mrożonej 12 szt.

61189395 łyżeczka do kawy 24 szt.

nr art. opis

67026864 nóż 6 szt.

62443023 widelec 6 szt.

62385752 łyżka 6 szt.

62644620 widelczyk do ciasta 12 szt.

62494950 łyżeczka do herbaty 12 szt.

62604087 łyżeczka do kawy 12 szt.

nr art. opis

60390887 nóż 12 szt.

60503737 widelec 12 szt.

60453834 łyżka 12 szt.

60555471 łyżeczka do herbaty 24 szt.

60655081 widelczyk do ciasta 24 szt.

60635513 łyżeczka do kawy 24 szt.

nr art. opis

73763575 nóż 2 szt.

74069196 widelec 3 szt.

73859274 łyżka 3 szt.

74181553 łyżeczka do herbaty 6 szt.

73519415 łyżeczka do kawy 6 szt.

Można myć 
w zmywarce

Można myć 
w zmywarce

Można myć 
w zmywarce

Można myć 
w zmywarce

Można myć 
w zmywarce

Można myć 
w zmywarce
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FILTR DO KAWY 
NR 4

41678293

KOSZYK POLIRATTANOWY 
LOTUS

KOSZYK POLIPROPYLENOWYKOSZYK POLIRATTANOWY POJEMNIK NA SZTUĆCE GN 1/1 
4-CZĘŚCIOWY

70338405

LINIA NAPOLI

LINIA BARI
sprzedaż po 1 szt.

nr art. opis

74828013 nóż

74784711 widelec

74752197 łyżka

74841495 łyżeczka do herbaty

74854258 widelczyk do ciasta

nr art. opis

62608054 27 x 10 cm

61449419 okrągły 9,7 cm

nr art. opis

53854352 nóż 2 szt.

53966941 widelec 3 szt.

53869368 łyżka 3 szt.

49870785 łopatka do ciasta, sprzedaż po 1 szt.

10007441 łyżeczka deserowa, sprzedaż po 3 szt.

54217955 widelczyk do ciasta 3 szt.

54069802 łyżeczka do herbaty 3 szt.

54092861 łyżeczka do kawy 3 szt.

nr art. opis

92589597 6,5 x 20 cm 

92605468 7 x 37,5 cm

nr art. opis

71235147 11,5 x 11,5 cm

Można myć 
w zmywarce

Można myć 
w zmywarce

Można myć 
w zmywarce

Można myć 
w zmywarce

Można myć 
w zmywarce
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Szkło

ROYAL LEERDAM 
LINIA DIAMOND

LINIA PURE

PASABAHCE 
KIELISZEK 
DO MARGARITY 
315 ML CAPRI
sprzedaż po 1 szt.

34879270

LINIA AMBER
ROYAL LEERDAM
sprzedaż po 1 szt.

LINIA BALLON 

KIELISZEK 
DO WÓDKI 20 ML
BALANCE 6 SZT.

58109992

LINIA SHOT

nr art. opis

10187607 New York 50 ml 6 szt.

nr art. opis

64020241 kieliszek do wina 370 ml

64005192 kieliszek do wina 530 ml

64065600 kieliszek do szampana 220 ml

nr art. opis

56510340 kieliszek do wina 250 ml 6 szt. 

56528821 kieliszek do wina 350 ml 6 szt.

nr art. opis

56486244 kieliszek do wódki x 25 ml 6 szt.

57932980 kieliszek do wódki x 50 ml 6 szt.

58023367 kieliszek do wódki 30 ml 6 szt.

57801938 kieliszek do wódki 40 ml 6 szt.

57852279 kieliszek do wódki 50 ml 6 szt.

nr art. opis

72366701 kieliszek do szampana 150 ml 6 szt.

71694475 kieliszek do wina 250 ml 6 szt.

nr art. opis

71439434 kieliszek do wódki 35 ml 6 szt.

72050834 kieliszek do koniaku 240 ml 6 szt.

71566913 kieliszek do białego wina 250 ml 6 szt.

71646996 kieliszek do czerwonego wina 330 ml 6 szt.

72173537 kieliszek do martini 260 ml 6 szt.

KIELISZEK 
DO WÓDKI

Można myć 
w zmywarce

Można myć 
w zmywarce

Można myć 
w zmywarce

Można myć 
w zmywarce

Można myć 
w zmywarce

Można myć 
w zmywarce

Można myć 
w zmywarce

Można myć 
w zmywarce
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LINIA 
STYLE 

LINIA AVANT-GARDELINIA HARMONY

KIELISZEK GLAMOUR

LINIA VENEZIA
LINIA KRISTA DECO

ROYAL LEERDAM 
LINIA CZARNA NÓŻKA
sprzedaż po 1 szt.

nr art. opis

69066215 kieliszek do likieru 55 ml

54513585 kieliszek do martini 260 ml

35336379 kieliszek do wina XXL 700 ml

84493410 kieliszek do białego wina 250 ml

84472760 kieliszek do czerwonego wina 330 ml

84483205 kieliszek do szampana 180 ml

nr art. opis

58009549 kieliszek do wódki 50 ml 6 szt.

56552318 kieliszek do białego wina 250 ml 6 szt.

56561400 kieliszek do czerwonego wina 350 ml 6 szt.

55983589 kieliszek do szampana wysoki 200 ml 6 szt.

nr art. opis

56657646 kieliszek do czerwonego wina 350 ml 
Glamour 6 szt.

nr art. opis

56826274 kieliszek do białego wina 150 ml 6 szt.

56964984 kieliszek do czerwonego wina 220 ml 6 szt.

56131717 kieliszek do szampana 150 ml 6 szt.

nr art. opis

56601917 kieliszek do wina 370 ml 6 szt.

56577505 kieliszek do wina 450 ml 6 szt.

56001522 kieliszek do szampana 180 ml 6 szt.

nr art. opis

56712847 kieliszek do wina 390 ml 6 szt.

56764483 kieliszek do wina 460 ml 6 szt.

56703291 kieliszek do wina 490 ml 6 szt.

nr art. opis

53347837 kieliszek do szampana 240 ml 4 szt.

54774344 kieliszek do wody 440 ml 4 szt.

54713177 kieliszek do wina 630 ml 4 szt.

Można myć 
w zmywarce

Można myć 
w zmywarce

Można myć 
w zmywarce

Można myć 
w zmywarce

Można myć 
w zmywarce

Można myć 
w zmywarce

szkło kryształowe
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LINIA GEO

LINIA MAROCCO

LINIA FLAMESZKLANKA MYKONOS

LINIA DRINKLINIA ,,X”LINIA BASIC
nr art. opis

55815096 szklanka do herbaty 250 ml 6 szt.

54997465 szklanka do whisky 250 ml 6 szt.

57073926 literatka 150 ml 6 szt.

57041857 literatka 100 ml 6 szt.

nr art. opis

68615780 szklanka niska 340 ml 6 szt.

72520620 szklanka wysoka 350 ml 6 szt.

nr art. opis

45144920 szklanka 280 ml Mykonos

nr art. opis

68649342 szklanka do whisky 280 ml 6 szt.

67969626 szklanka long drink 360 ml 6 szt.

nr art. opis

56166036 szklanka wysoka 200 ml 6 szt.

54919287 szklanka niska 290 ml 6 szt.

nr art. opis

55392484 szklanka niska 300 ml 6 szt.

54966429 szklanka wysoka 300 ml 6 szt.

nr art. opis

60013414 kieliszek do wódki 30 ml

60095536 szklanka do wody 350 ml

60064243 szklanka do wody 300 ml

60107315 szklanka do wody 285 ml

60055571 szklanka do whisky 220 ml

Można myć 
w zmywarce

Można myć 
w zmywarce

Można myć 
w zmywarce

Można myć 
w zmywarce

Można myć 
w zmywarce

Można myć 
w zmywarce

Można myć 
w zmywarce
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LINIA BLENDED

AMBITION 
LINIA DIAMOND

PASABAHCE 
LINIA KARAT

PASABAHCE 
LINIA LUNA

LINIA KASTALIA SZKLANKA  
HARMONYnr art. opis

58707431 szklanka niska 230 ml 3 szt.

58695925 szklanka wysoka 265 ml 3 szt.

nr art. opis

55482079 szklanka niska 302 ml 6 szt.

55041701 szklanka wysoka 330 ml 6 szt.

55571855 szklanka niska 239 ml 6 szt.

nr art. opis

54872155 szklanka wysoka 325 ml 6 szt.

55110795 szklanka niska 325 ml 6 szt.

nr art. opis

55525703 szklanka niska 360 ml 3 szt.

55060420 szklanka wysoka 345 ml 3 szt.

nr art. opis

55478697 szklanka niska 285 ml 6 szt.

54842547 szklanka wysoka 370 ml 6 szt.

56374606 szklanka wysoka 510 ml 6 szt.

nr art. opis

56367303 szklanka wysoka 500 ml Harmony 6 szt.

Można myć 
w zmywarce

Można myć 
w zmywarce

Można myć 
w zmywarce

Można myć 
w zmywarce

Można myć 
w zmywarce

Można myć 
w zmywarce
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nr art. opis

67528430 wysoki 330 ml

SPODKI SZKLANE
sprzedaż po 1 szt.

KUBEK GEO
sprzedaż po 1 szt.

KUBEK MONACO 370 ML
sprzedaż po 1 szt.

31665029

KUBEK LEON 270 ML
sprzedaż po 1 szt.

45819364

KUBEK DUBLIN 330 ML
sprzedaż po 1 szt.

56439615

KUBEK IRIS  
KWIAT 300 ML
sprzedaż po 1 szt.

27030923

KUBEK  
VELA 380 ML 
HARTOWANY
sprzedaż po 1 szt.

52128758

KUBEK 240 ML
sprzedaż po 1 szt.

37867090

nr art. opis

19007541 okrągły 11 cm

19015452 falbanka 11 cm

Można myć 
w zmywarce

Można myć 
w zmywarce

Można myć 
w zmywarce

Można myć 
w zmywarce

Można myć 
w zmywarce

Można myć 
w zmywarce

Można myć 
w zmywarce

Można myć 
w zmywarce
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KUFEL DO PIWA BERNA 500 ML
sprzedaż po 1 szt.

96706684

KUFEL DO PIWA 500 ML 
GROOVE
sprzedaż po 1 szt.

21766837

PASABAHCE
POKAL DO PIWA 370 ML TULIP
sprzedaż po 1 szt.

14392104

POKAL  
DO PIWA 370 ML 
DIAMOND
sprzedaż po 1 szt.

59957555

SZKLANKA DO PIWA 568 ML 
DRAFT

65959108LINIA CHILL

nr art. opis

57090946 szklanka do piwa 500 ml 6 szt.

55884829 szklanka do piwa „Gruszka” 500 ml 6 szt.

55822464 szklanka do piwa 500 ml 6 szt.

Można myć 
w zmywarce

Można myć 
w zmywarce

Można myć 
w zmywarce

Można myć 
w zmywarce

Można myć 
w zmywarce

Można myć 
w zmywarce
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POJEMNIK BECZUŁKA

SŁOIK DEKOROWANY 
Z ZAKRĘTKĄ HOMEMADESŁOIK Z POKRYWKĄ CLUB

LINIA QUATTRO

SŁOIK ZE WSTĄŻKĄDZBANEK 
1,1 L OCTIME

55592711

DZBANEK 1,6 L TIVOLI

47440839

DZBANEK 1 L LUMINARC 

DZBANEK 1 L SERVICE

73704439

DZBANEK 1 L

68962224

DZBANEK 0,5 L BEN

68938034

nr art. opis

60517653 300 ml

nr art. opis

13839725 butelka z zakrętką 1 l

31215742 słoik z zakrętką 1,5 l

nr art. opis

66154329 300 ml

28665016 500 ml

28878932 1 l

nr art. opis

73284432 500 ml

73292757 750 ml

73392326 1000 ml

nr art. opis

58594045 470 ml

nr art. opis

55207476 1 l

83141796 1,3 l

54554969 1,4 l z pokrywą

Można myć 
w zmywarce

Można myć 
w zmywarce

Można myć 
w zmywarce

Można myć 
w zmywarce

Można myć 
w zmywarce

Można myć 
w zmywarce
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NABÓJ DO BITEJ ŚMIETANYSYFON 
DO ŚMIETANY

SALATERKA
KWADRATOWA 
TOKIO 

SALATERKA 
STEPHANIE

SALATERKA 
COSMOS

PUCHAREK DO LODÓW  
TULIPAN 300 ML 2 SZT.

56050354

PUCHAREK DO LODÓW 
450 ML

62868278

nr art. opis

59596460 nabój do bitej śmietany 10 szt.

59606889 nabój do bitej śmietany 24 szt.

58126277 nabój do bitej śmietany 50 szt.

59459560 nabój do wody sodowej CO
2
 10 szt.

nr art. opis

31034366 0,5 l + naboje 10 szt.

93124287 0,5 l

57951360 komplet części zamiennych do syfonu

nr art. opis

41499146 12 cm

41495151 16 cm

nr art. opis

47480181 11 cm

nr art. opis

74223090 12 cm

74223215 17 cm

61921151 20 cm

14969406 23 cm

Można myć 
w zmywarce

Można myć 
w zmywarce

Można myć 
w zmywarce

Można myć 
w zmywarce

Można myć 
w zmywarce
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Garnki  
i patelnie

RÓZGA Z UCHWYTEM
ŁYŻKA WAZOWA 
PROFI LINE

NAKŁUWACZ  
DO MIĘSA

47124532

TŁUCZEK DO MIĘSA 
ALUMINIOWY 19 CM

75121525

GAŁKOWNICA 
DO ZIEMNIAKÓW 

39510540

SITO

PATELNIA  
ALUMINIOWA  
TYTAN PROFI

PATELNIA 
GASTRO

PATELNIA 
ALUMINIOWA 
PROFILINE

GARNKI GASTRO  
Z POKRYWAMI

GARNEK Z POKRYWĄ
nr art. opis

37861051 7,6 l

37763729 11,7 l

37775459 15,3 l

37783271 18,9 l

nr art. opis

91027144 24 cm

91054502 28 cm

nr art. opis

30194161 garnek wysoki 24 x 20 cm, 9 l

13663323 garnek wysoki 28 x 22 cm, 13,5 l

30323539 garnek wysoki 32 x 27 cm, 20 l

56186968 garnek wysoki 28 x 26 cm, 15 l

56557556 garnek budżet 40 x 40 cm, 50 l

30083372 garnek wysoki 20 x 16 cm, 5 l

13272547 garnek średni 28 x 15,5 cm, 9 l

13001615 garnek średni 24 x 13,5 cm, 5,5 l

56511967 garnek budżet 36 x 36 cm, 36 l

55261259 garnek wysoki 16 x 15 cm, 3 l

55927859 garnek wysoki 24 x 22 cm, 10 l

nr art. opis

34739219 32 cm

15318785 40 cm

nr art. opis

61546305 do zbierania tłuszczu 12 cm

59626903 osłonowe 29 cm

54040027 z podwójną siatką 26 cm

nr art. opis

43169648 125 ml

43323393 250 ml

nr art. opis

69459311 24 cm

69506525 28 cm

69549228 32 cm

nr art. opis

23068794 25 cm 8 części

23085772 35 cm 8 części

Także do płyt 
indukcyjnych

Także do płyt 
indukcyjnych

Także do płyt 
indukcyjnych

Można myć 
w zmywarce

Także do płyt 
indukcyjnych

Można myć 
w zmywarce

Także do płyt 
indukcyjnych

Można myć 
w zmywarce



33GARNKI I PATELNIE

1

6

11

2

7

12

3

8

13

4

9

14

5

10

TERMOMETR 
CYFROWY HACCP 
Z SONDĄ

39471784

TERMOMETR 
CYFROWY 
DO PIECZENIA

31683576

TERMOMETR 
DO PIECZENIA 
MIĘS

39600382

TERMOMETR DO PIECZENIA/
GOTOWANIA 18 CM

81414153

TERMOMETR 
DO MROŹNI/
LODÓWEK

63141527

LISTWA 
MAGNETYCZNA 
30 CM

41812017

NÓŻ DO OSTRYG 
19 CM

49133713

DESKA DO KROJENIA HACCP 45 x 30 cm
kolory: biały, czerwony, zielony, żółty, brązowy, 
niebieski 
dostępne również inne rozmiary

42768390, 59311134

NÓŻ HACCP
nr art. opis

1. 91658237 nóż do kebabu, szynki czerwony 35 cm

2. 91913806 nóż do chleba i ciast biały 25 cm

3. 92188978 nóż kucharski zielony 24 cm

4. 91646778 nóż kucharski czerwony 24 cm

5. 91682062 nóż kucharski żółty 24 cm

6. 91679795 nóż kucharski żółty 18 cm

7. 91874511 nóż kucharski biały 18 cm

8. 91724815 nóż kucharski niebieski 18 cm

9. 91558957 nóż kucharski zielony 18 cm

10. 92185826 nóż kucharski czerwony 18 cm

11. 91556191 nóż do mięs czerwony 15 cm

12. 91815480 nóż uniwersalny biały 13 cm

13. 92022037 nóż do jarzyn zielony 13 cm

14. 92009430 nóż do obierania zielony 9 cm

czerwony – do surowego mięsa 

żółty – do drobiu 

niebieski – do ryb 

biały – do nabiału i delikatesów 

zielony – do warzyw 

brązowy – do gotowanego mięsa i wędlin

Można myć 
w zmywarce
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Akcesoria kuchenne

SITO CHIŃSKIE Z RĄCZKĄ

PÓŁMISEK GŁĘBOKI 

TACA CLASSIC 
CHROMOWANA

MISKA NIERDZEWNA

DZBANEK NIERDZEWNY 
DO WODY/MLEKAMIARKA STALOWA

nr art. opis

52335080 18 cm dwa tony

52404357 22 cm dwa tony

52601176 31 cm dwa tony

nr art. opis

60550357 18,5 cm

67986356 23,5 cm

nr art. opis

99442253 17,5 cm

99370033 19,5 cm

99371205 25 cm

99468969 30 cm

nr art. opis

62849518 375 ml

36378933 450 ml

62857172 625 ml

62953039 950 ml

nr art. opis

60873718 okrągła 35 cm

60521226 prostokątna 41 x 31 cm

60969615 owalna 46 x 34 cm

60435633 prostokątna 53 x 32,5 cm

61262895 prostokątna 41 x 31 cm

nr art. opis

60629391 1 l
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ŁOPATA DO PIZZY

92463199

RĘKAWICE TERMICZNE
1 para

73457871

PODKŁADKA 
DYSTANSOWA 
DO PIZZY 500 SZT.

35286624

RADEŁKO 
DO KROJENIA PIZZY

93453892

RADEŁKO  
DO KROJENIA PIZZY 10 CM 

59031187

SKROBKA 
PROSTOKĄTNA  
12 x 9,6 CM 6 SZT.

59580837

KAMIEŃ  
DO PIZZY 33 CM 
Z UCHWYTEM I NOŻEM

52048626

FORMA DO PIECZENIA 
PIZZY 32,5 CM

24068009

BLACHA DO PIZZY
DESKA POD PIZZĘ 
DREWNIANASIATKA DO PIZZY

nr art. opis

71270193 30 cm

71324321 40 cm

71342844 45 cm

90736232 50 cm

nr art. opis

73511693 35 cm

73541070 40 cm

73576233 45 cm

nr art. opis

92194992 24 cm

92313402 28 cm

92405588 30 cm

92410596 32 cm

92436146 36 cm

92456912 40 cm

Można myć 
w zmywarce

Można myć 
w zmywarce
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TACA DREWNOPODOBNA 
ANTYPOŚLIZGOWA Z WYSOKIM 
RANTEM 42 CM

23118508

TACA POLIPROPYLENOWA 
35 x 45 CM FAST

69646974

TERMOS 
DO NAPOJÓW 9 L

28822633

TERMOS Z POMPKĄ 
STALOWY 2,2 L

39539325

TERMOS 
DZBANEK CLASSIC

nr art. opis

62155445 1 l

62205943 1 l z dozownikiem
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BHP  
i magazynowanie

LAMPA OWADOBÓJCZA 80 REVOLUTION
Skutecznie usuwa insekty z takich pomieszczeń 
jak restauracje, stołówki, biura, sklepy itp., 
oddziaływanie do 80 m2 dzięki dwóm lampom UV-A 
o spektrum światła 365 nm, typ lampy: 2 x 10 W 
T8/BL, średnia żywotność lampy: 8000 godzin, 
obudowa z ognioodpornego tworzywa ABS oraz 
stalowych kratownic, wyłącznie do użytku wewnątrz 
pomieszczeń.

14662290

STERYLIZATOR DO NOŻY
pojemność: do 14 sztuk 
dezynfekcja za pomocą promieniowania UV 
zabezpieczenie przed włączeniem lamp przy 
otwartych drzwiach 
timer z regulacją do 60 minut

39991617

WÓZEK 3-PÓŁKOWY 
wykonany ze stali chromowej 
posiada 4 skrętne kółka 
2 hamulce 
wymiary półek: 83 x 51 cm 
do samodzielnego montażu 
maks. obciążenie półki: 85 kg 
odległość między półkami: 26 cm 
wymiary: 90 x 59 x 93 cm

50576883

WÓZEK 7-PÓŁKOWY 810668 

41168733

WÓZEK DO TAC 600 x 400

94040441

WÓZEK 15 PÓŁKOWY  
GN1/1
na 15 pojemników GN 1/1 
obustronne zabezpieczenie przed 
wypadnięciem pojemników 
posiada 4 skrętne kółka, 2 hamulce

38266961

REGAŁ MAGAZYNOWY 
5-PÓŁKOWY
5 regulowanych półek 
maksymalne obciążenie półki: 80 kg 
chromowany 
wymiary (W x S x G): 183 x 91 x 45,5 cm

41543109
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POJEMNIK 
TERMOIZOLACYJNY

TORBA DO PIZZY

nr art. opis

30471130 35 x 35cm, 21 l

93476562 53 x 34 cm, 40 l

30454839 53,8 x 33,8 cm, 46 l

85635480 60 x 40 cm, 80 l

30462675 62,5 x 42,5 cm, 53 l

nr art. opis

59914192 12,9 l

59941765 20 l

40155491 47,6 l

nr art. opis

93455723 35 x 35 cm

73749319 45 x 45 cm

POJEMNIK 
TERMOIZOLACYJNY

LINIA ROBUSTO
POJEMNIK

nr art. opis

22894836 22 l, 60 x 40 x 12 cm

12734497 64 l, 60 x 40 x 32 cm

12839064 20 l, 40 x 30 cm

12939443 45 l, 60 x 40 cm

12822912 64 l, 60 x 40 cm

23138555 pokrywa 60 x 40 cm
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Opakowania  
i naczynia  
jednorazowe

KUBEK DO WRZĄTKU PP 200 ML 100 SZT. 

38972675

KUBEK BIAŁY PP 180 ML 100 SZT.
w ofercie również: 
kubek biały PP 200 ml, 100 szt. 

33171331

KUBEK BEZBARWNY DO PIWA 500 ML 
PP - 50 SZT.

92659044

KUBEK BIO 
PAPIEROWY 
250 ML 50 SZT.

41255555

KUBEK PAPIEROWY CTG 250 ML 
80 SZT.
w ofercie również : 
kubek papierowy CTG 150 ml, 100 szt. 
kubek papierowy CTG 180 ml , 100 szt. 
kubek papierowy CTG 200 ml, 80 szt.

44735512

SZKLANKA 
DO SOKÓW 
30 SZT.

55908156
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TACKA PAPIEROWA 26 x 14 CM 250 SZT. 
3715

67516328

TACKA PAPIEROWA 13 x 20 100 SZT.
4151

32903320

TORBA PAPIEROWA Z PE 
DO GRILLOWANEGO KURCZAKA 50 SZT. 

67859694

TOREBKA NA FRYTKI PAPIEROWA 
Z DODATKOWYM ROZKŁADANYM 
NAROŻNIKIEM NA DIP 23,5 CM x 19 CM 
50 SZT. 

61185450

TOREBKA FAŁDOWANA NA FRYTKI 
Z NADRUKIEM GAZETOWYM 
13 x 10 x 4 CM 250 SZT. 

36487908

KOPERTA NA KEBAB Z NADRUKIEM 
GAZETOWYM 18 x 15 CM 250 SZT. 

50547785

OPAKOWANIE PAPIEROWE DO HOT-DOGÓW 
250 SZT.

89697239
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WIDELEC Z DREWNA 
16,5 CM 100 SZT.

69046951

NOŻE Z DREWNA 
16,5 CM 100 SZT.

51847184

ŁYŻKA Z DREWNA 
15,7 CM 100 SZT.

51764637

„FINGERFOOD” WYKAŁACZKI 
BANKIETOWE  
„RED PEARL” DŁ. 7 CM 
250 SZT.

64939549

„FINGERFOOD” WYKAŁACZKI 
BANKIETOWE „KNOT” DŁ. 6 CM 250 SZT.

61781654

„FINGERFOOD” WYKAŁACZKI BANKIETOWE 
„GOLF” DŁ. 12 CM, DŁUGOŚĆ UCHWYTU 
2,5 CM 250 SZT. 

61358826

DREWNIANE MIESZADEŁKO DŁ. 190 MM 
1000 SZT. 

56310006

DREWNIANA 
ŁYŻECZKA 
DO KAWY DŁ. 11 CM 
100 SZT. 

51294387

DREWNIANY WIDELCZYK 
DO FRYTEK DŁ. 8,5 CM 
1000 SZT. 

51286540

„FINGERFOOD” ŁÓDECZKI Z DREWNA 
19 x 10 CM 50 SZT. 

61046090
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POJEMNIK NA ZUPĘ 
500 ML 50 SZT.

37803459

POJEMNIK OBIADOWY NIEDZIELONY 
1400 ML 40 SZT. 

37706710

TALERZ Z WŁÓKNA 18 CM 50 SZT. 

18040568

TALERZ DO ZUPY NIEWYBIELANY 16 CM 
50 SZT. 

18028860

POJEMNIK DO SAŁATEK 750 ML 50 SZT. 

24418436

POJEMNIK PAPIEROWY DO ZUPY 
Z PRZYKRYWKĄ 350 ML 25 SZT. 

16971319
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KARTON PIZZA 25 SZT.

15804255

KARTON PIZZA Z NADRUKIEM 25 SZT.

20503132

TORBY PAPIEROWE 
25 x 32 CM 50 SZT.

25258088

POJEMNIK 
NA BURGERY BIO 
75 SZT.

25639923
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PUCHAREK 
ZAMYKANY 750 ML 
50 SZT. 

26703660

POJEMNIK 
DO DRESSINGÓW PP 
80 ML 100 SZT. 

55764781

PRZYKRYWKA 
BEZBARWNA PP 
50 SZT. 

50159649

POJEMNIK 
BEZBARWNY PP 1 L 
50 SZT. 

65195406

POJEMNIK 
PROSTOKĄTNY PP 
200 ML 100 SZT. 

61904413

POJEMNIKI KP - 822 1500 ML PP 50 SZT.

65196958

WIECZKO 
DO POJEMNIKA 
DO ŻYWNOŚCI 
50 SZT. 

35425768

POJEMNIK 
DO ŻYWNOŚCI 
450 ML 50 SZT.

67775924
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Informacja  
gastronomiczna

TABLICA PODWÓJNA 
wymiary: 120 x 61 cm

90785049

TABLICZKA 
KREDOWA A4

68521095

MARKER 
KREDOWY
różne kolory

35118371

MARKERY  
DO SZKŁA  
4 SZT.

62486238

DZWONEK RECEPCYJNY

37351087

OKŁADKA REZERWACJA

90014424

ETUI NA RACHUNEK

27540343

TECZKA MENU 
format A4

26300533

TECZKA MENU 
format A4

73531980





47ŚWIECE

Świece

ŚWIECA ŚWIECZNIKOWA 10 SZT.
dostępna w wybranych kolorach

74756214

PODGRZEWACZE ZAPACHOWE MAXI 
8 SZT.

74504960

PODGRZEWACZE MAXI 12 SZT. 

69902799

PODGRZEWACZE MAXI 20 SZT.

51257665

PODGRZEWACZE ZAPACHOWE 30 SZT.
różne zapachy

41893660

PODGRZEWACZE BIAŁE 30 SZT.

46628020

PODGRZEWACZE 50 SZT.

90757881

PODGRZEWACZE 100 SZT.

69850378

PODGRZEWACZE 100 SZT.

90880790



ŚWIECE48

ŚWIECA STOŁOWA KREMOWA 45 SZT.

74374893

ŚWIECA PIEŃKOWA 
300/100 MM

46637120

ŚWIECA PIEŃKOWA 
250/80 MM 

40932121

ŚWIECA PIEŃKOWA 
200/70 MM

70015268

ŚWIECA PIEŃKOWA 
150/60 MM

69982122

ŚWIECA PIEŃKOWA 
120/60 MM

78888989

ŚWIECA PIEŃKOWA 
80/50 MM

69913291
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Meble gastronomiczne

KRZESŁO VIDA
rama lakierowana na kolor srebrny 
siedzisko i oparcie tapicerowane 
imitacją skóry 
wymiary: 37 x 85 x 43 cm

56816796

KRZESŁO ARGENTO
metalowa rama chromowana 
miekkie siedzisko tapicerowane gąbką 
i wysokiej jakości imitacją skóry 
wymiary: 84 x 35 x 42 cm

85213189

TABORET CHICO
metalowa rama chromowana 
miękkie siedzisko tapicerowane gąbką 
i wysokiej jakości imitacją skóry 
możliwość składowania w stosie (do 6 szt.) 
wysokość: 47,5 cm

72394679

KRZESŁO ROMA
rama stalowa proszkowana 
tapicerowane siedzisko 
wymiary: 42,6 x 94 x 50,5 cm 

48463962

KRZESŁO ALBA
metalowa rama w kolorze  
aluminiowym 
siedzisko tapicerowane  
imitacją skóry 
wymiary: 38,5 x 82 x 41,5 cm

39665237
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KRZESŁO SONET 4 SZT.
siedzisko z tworzywa, z miękką 
tapicerowaną poduszką
nogi z drewna bukowego
stopki nierysujące podłogi

31040074

KRZESŁO OBROTOWE 2 SZT.
tapicerowane ekoskórą w kolorze czarnym 
drewniane oparcie
chromowana podstawa krzesła
regulacja wysokości

31996564

KRZESŁO OBROTOWE 2 SZT.
tapicerowane ekoskórą w kolorze bordowym
chromowana podstawa krzesła
regulacja wysokości

30495170

KRZESŁO ISO 
BLACK
metalowa rama w kolorze 
czarnym 
miękkie siedzisko i oparcie 
tapicerowane gąbką 
i trwałą tkaniną 
możliwość składowania 
w stosie (do 10 szt.)
wymiary: 
54,5 x 84 x 42,5 cm
w ofercie dostępne 
również ISO CHROME  
oraz ISO SKAJ

72734320

KRZESŁO CORTINA 
metalowa, chromowana rama 
siedzisko i oparcie z tworzywa sztucznego 
możliwość składowania w stosie (do 8 szt.)
wymiary: 46 x 80 x 45,6 cm

83247486
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STÓŁ MELODY
wymiary: 95 x 95 x 74,5 cm

41203944

KRZESŁO BALI

41133182
KRZESŁO DANTE

56590482

STÓŁ DREWNIANY

38135380

KRZESŁO DREWNIANE

38124897

KRZESŁO STALOWE

21300678

KRZESŁO MINNESOTA

83693200

KRZESŁO SKŁADANE POLYFOLD
wytrzymała rama wykonana z elementów stalowych, 
pokrytych lakierem proszkowym 
plastikowe, profilowane siedzisko 
możliwość składowania po złożeniu krzesła
wymiary: 45,5 x 79,5 x 45,5 cm

69828762

WIESZAK ARIZONA
wykonany z rury  
lakierowanej na kolor 
czarny 
funkcjonalny chromowany  
uchwyt na parasole  
i plastikowa podstawka  
na ściekającą wodę 
wysokość  
całkowita: 187 cm

19907658

STÓŁ BANKIETOWY SPECTRA
wymiary blatu: 160 x 80 cm 
wysokość stołu: 72,5 cm  
blat wykonany z płyty meblowej w kolorze 
jasnoszarym 
rama składana, lakierowana na kolor czarny

10301265
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ZESTAW BIESIADNY BAWARIA DE LUX
w zestawie stół i dwie ławki 
wykonanie: drewno sosnowe 
wymiary: 
stół: 80 x 180 x 60 cm 
ławka: 90 x 180 x 47 cm

49152622

ZESTAW BIESIADNY STANDARD
w zestawie stół i dwie ławki 
wykonanie: drewno sosnowe 
wymiary: 
stół: 50 x 220 x 78 cm 
ławka: 48 x 220 x 25 cm 
w ofercie również zestaw ze stołem  
o szerokości 70 cm

61235578

ZESTAW MEBLI  
BAHAMAS FIESTA
w zestawie: stół, dwa fotele i dwie sofy 
wymiary: 
stół: 91 x 161 x 75 cm 
fotel: 70 x 75 x 79 cm 
sofa: 70 x 128 x 79 cm

83728782

ZESTAW MEBLI  
ROSARIO
w zestawie: stół, dwa fotele 
wymiary: 
stół: 59 x 43 x 59 cm 
fotel: 62 x 89 x 60 cm

46716619
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Tekstylia

FARTUCH DWUSTRONNY 
dwa kolory: szary/granatowy, 
różowy/brązowy 
Innowacyjny fartuch z odpinanymi 
skórzanymi szelkami, dzięki czemu 
można go używać z obu stron. 
Posiada funkcjonalne, regulowane 
paski krzyżowe odciążające szyję 
oraz praktyczne kieszenie. 
skład: 100% bawełna

22443097

BLUZA KUCHARSKA
rozmiary męskie: 46-60
Stylowa bluza kucharska wykonana 
z trwałej tkaniny, zapinana na napy. 
Wstawka z dżerseju z tyłu zapewnia 
przyjemną wentylację i zwiększoną 
swobodę ruchów.
Dostępna również bluza kucharska 
damska.
rozmiary damskie: 34-46
skład: 65% poliester z recyklingu,  
35% bawełna

30061915

SPODNIE KUCHARSKIE
rozmiary: XS-5XL
Wygodne i trwałe uniwersalne spodnie 
kucharskie w szerokim wyborze 
rozmiarów. Posiadają elastyczny 
sznurek do regulacji oraz wiele 
praktycznych kieszeni.
skład: 65% poliester z recyklingu,  
35% bawełna

22645329

FARTUCH WODOODPORNY
Biały fartuch z paskiem na szyję 
pokryty powłoką uniemożliwiającą 
zachlapanie lub zabrudzenie.  
Pasek z klamrą do regulacji oraz 
wiązania z tyłu umożliwiają 
odpowiednie dopasowanie. Dodatkowa 
wytrzymałość dzięki wzmocnionym 
punktom naprężeń.
skład: 100% poliester

20990255

ZAPASKA KELNERSKA 3 SZT.
dwa kolory: biały, czarny
Zapaska regulowana wiązanym 
paskiem, wzmocniona w miejscach 
naprężeń. Długość umożliwia 
swobodne poruszanie się.
skład: 65% poliester, 35% bawełna

38631834

FARTUCH 
dwa kolory: zielony, bordowy
Nowoczesny i wygodny fartuch 
na szelkach doskonale łączy trwałość 
i styl. Krzyżowe, regulowane szelki 
z naturalnej skóry odciążają szyję. 
Wykonany z poliestru pochodzącego 
z recyklingu.
skład: 65% poliester z recyklingu, 
35% bawełna

49148612

FARTUCH KELNERSKI
dwa kolory: beżowy, brązowy
Nowoczesny, swobodny fartuch 
z regulowanym paskiem na szyję. 
Fartch posiada praktyczną pętelkę 
z materiału do mocowania kabury 
kelnerskiej lub ręcznika kuchennego.
skład: 100% bawełna

47688387

BLUZA KUCHARSKA
rozmiary: XS-4XL
Dwurzędowa bluza kucharska, 
zapinana na możliwe do usunięcia 
guziki, dzięki czemu można ją prać 
w wysokich temperaturach. Bluza 
z długim rękawem posiada praktyczną 
kieszeń na lewej piersi oraz mankiety 
z rozcięciami.
skład: 100% bawełna

34348250
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RĘCZNIK FROTTE 
50 x 80 CM
gramatura: 280 g/m2 
skład: 100% bawełna

40572240

KOMPLET ŚCIEREK 
KUCHENNYCH 
45 x 90 CM, 10 SZT.
gramatura: 60 g/m2
skład: 100% bawełna

12131926

RĘCZNIK FROTTE 
45 x 50 CM
gramatura: 280 g/m2 
skład: 100% bawełna

34743518

KOMPLET ŚCIEREK 
KUCHENNYCH 
50 x 70 CM, 10 SZT.
gramatura: 60 g/m2
skład: 100% bawełna

26590067

KOMPLET ŚCIEREK 
KUCHENNYCH 
50 x 70 cm
skład: 100% bawełna

36957447

RĘCZNIK HOTELOWY  
COMFORT 50 x 100 CM
dostępny również w rozmiarach: 30 x 50 cm, 70 x 140 cm oraz 100 x 150 cm 
gramatura: 500 g/m2 
skład: 100% bawełna 
Seria Ręczników Hotel Double Comfort dedykowana jest hotelom, salonom 
urody oraz SPA, które cenią sobie wygodę i najlepszą jakość. 100% szlachetnej 
bawełny oraz technologia Ultrasoft zapewniają wyjątkową puszystość 
i miękkość ręczników pomimo częstego prania. Duża gramatura (500 g!) 
sprawia, że ręczniki znakomicie chłoną wodę i już na pierwszy rzut oka 
zasygnalizują wysoką klasę Twojego hotelu. To luksus, za który klienci Ci 
podziękują. 

43786037

DYWANIK ŁAZIENKOWY 
50 x 70 CM
gramatura: 500 g/m2 
Bawełniany dywanik został 
wykonany z zastosowaniem 
technologii Ultrasoft.  
Jest wyjątkowo miękki 
i przyjemny w dotyku, sprawiając, 
że codzienne użytkowanie 
łazienki staje się przyjemnością. 

48903652

KLAPKI GASTRONOMICZNE
modele damskie dostępne w rozmiarach: 36-41 
modele męskie dostępne w rozmiarach: 41-46

28331593

CZAPKA KUCHARSKA 2 SZT.
dwa kolory: biały, czarny
Regulowana czapka kucharska z przewiewną wstawką 
z siatki poliestrowej.
skład: 100% bawełna

30534846

BANDANA 2 SZT.
dwa kolory: biały, czarny
Modna wiązana bandana, możliwe również wiązanie 
pod szyją.
skład: 50% bawełna, 50% poliester

45710787
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Ozdoby  
i nakrycia  
stołu

OBRUS 140 x 220 CM 
dostępne również rozmiary: 140 x 350 cm 
oraz 160 x 260 cm 
kolory: biały, ecru, szary 
skład: 100% poliester 
Obrus z tkaniny o grubym i solidnym splocie. 
Tkanina nieprześwitująca, mięsista, z lekkim 
połyskiem i pokryciem teflonowym, dzięki której 
obrus jest plamoodporny i bardziej wytrzymały.

33455189

OBRUS OKRĄGŁY SYMPOSIUM
tkanina: jersey 160 g/m2
skład: 90% poliester, 10% elastan
dostępne rozmiary:
śr. 800-850 mm x wys.1050-1150 mm
śr. 700-850 mm x wys. 1050-1150 mm
Obrus o wyjątkowej trwałości kolorów, 
niewymagający prasowania.

46261822

OBRUS OKRĄGŁY SYMPOSIUM
tkanina: jersey 160 g/m2
skład: 90% poliester, 10% elastan
dosępny rozmiar:
śr. 1800 mm x wys. 760 mm
Obrus o wyjątkowej trwałości kolorów, 
niewymagający prasowania.

45484979

OBRUS PROSTOKĄTNY  
SYMPOSIUM
tkanina: jersey 160 g/m2
skład: 90% poliester, 10% elastan
dostępne rozmiary:
1200 mm x 760 mm x wys. 730 mm
1500 mm x 760 mm x wys. 730 mm
1830 mm x 760 mm x wys. 730 mm

45988631

OBRUS EASY CLEAN 135 x 135 CM
dostępny również obrus okrągły o średnicy 135 cm 
skład: 88% bawełna, 12% akryl 
Doskonały do użytku w pomieszczeniu, jak i na 
zewnątrz. Tkanina bawełniana pokryta akrylem oraz 
teflonem jest plamoodporna.

54034475
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PODKŁADKI OKRĄGŁE POD FILIŻANKĘ 
BIAŁE 7,5 CM 25 SZT. 

89416788

SERWETKI DUNILETTO SLIM CZARNY 
40 x 33 CM 65 SZT. 

52525987

SERWETKI DO DYSPENSERÓW 
1-WARSTWOWE 500 SZT. 

48381115

SERWETKI BIAŁE 2-WARSTWOWE 
24 x 24 CM 300 SZT. 

45077112

SERWETKI BIAŁE 3-WARSTWOWE 
33 x 33 CM 250 SZT. 

34934265

SERWETKI BIAŁE 1-WARSTWOWE 
33 x 33 CM 500 SZT. 

34841684

SERWETKI GASTRONOMICZNE 
ZĄBKOWANE 15 x 15 CM 2000 SZT. 

48373252

SERWETKI DUNILIN 40 x 40 CM BIAŁY 
45 SZT.

90278847

OBRUS ROLKA KREMOWY 18 x 25 M

59106138

BIEŻNIK EVOLIN TETE-A-TETE BIAŁY 
0,4 x 24 M

67515676

BIEŻNIK EVOLIN TETE-A-TETE SZARY 
0,4 x 24 M 

83691840

OBRUS ROLKA BIAŁY 1,18 x 25 M

59055640
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Utrzymanie czystości

MYDŁO W PŁYNIE LIGIA 5 KG

42894147

MYDŁO W PŁYNIE BIAŁY JELEŃ 5 L 

68838051

CZYŚCIWO HORECA CLASSIC BIAŁE 
1 ROLKA 

12076774

RĘCZNIK FOXY TORNADO 1 ROLKA 

29252798

CZYŚCIWO HORECA COMFORT BIAŁE 
2 ROLKI 

30269179

RĘCZNIK JUMBO MEGA 1000 1 ROLKA 

22396360

RĘCZNIK ZZ GRITE BIAŁY 150 SZT.

54579776

RĘCZNIK ZZ GO GREEN 250 SZT. 

62209325
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ZMYWAK JAN NIEZBĘDNY 5 SZT. 

23152333

ZMYWAK DO DELIKATNYCH 
POWIERZCHNI JAN NIEZBĘDNY 1 SZT. 

38552022

ŚCIERKI ANNA ZARADNA 3 SZT. 

35854660

VILEDA ŚCIERKA 
MIKROAKTYWNA 4 SZT.

32755167

ZMYWAK SPIRALNY DUŻY JUMBO 4 SZT.

74150574

ŚCIERKI ANNA ZARADNA 5 SZT. 

76415249

DRUCIAK DUŻY GALWANIZOWANY 6 SZT. 

89561583

DRUCIAK GALWANIZOWANY EKSTRA 
DUŻY 4 SZT. 

87379368
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PROFESJONALNY 
PREPARAT 
DO USUWANIA 
TŁUSTYCH 
ZABRUDZEŃ 
750 ML 
w ofercie również: 
1, 10, 20 l

10920197

PROFESJONALNY 
ODTŁUSZCZACZ 
W ŻELU - PREPARAT 
DO USUWANIA 
PRZYPALEŃ 1 L 

15582844

PROFESJONALNY PŁYN DO MYCIA SZYB 
5 L 

58687393

PROFESJONALNY CHLOREAGENT 
MYJĄCO-DEZYNFEKUJĄCY 5 L 

46849600

LUDWIK PŁYN DO NACZYŃ 5 KG
różne rodzaje

31515554

PROFESJONALNY PREPARAT 
DO PŁUKANIA O WŁAŚCIWOŚCIACH 
NABŁYSZCZAJĄCYCH DO NACZYŃ 
I URZĄDZEŃ GASTRONOMICZNYCH  
5 L 

96514526

PROFESJONALNY PREPARAT 
DO MYCIA NACZYŃ W ZMYWARKACH 
GASTRONOMICZNYCH 10 L 
w ofercie również: 20 l

35934991

PROFESJONALNY PREPARAT 
DO ODKAMIENIANIA ZMYWAREK 
GASTRONOMICZNYCH 1 L 

36511533

PROFESJONALNY PREPARAT DO MYCIA 
GRILLI I PIECÓW 1 L 

36413813
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MR. PROPER 
PŁYN 
UNIWERSALNY 
5 L 
różne rodzaje

11556131

TYTAN SPRAY 
DO CZYSZCZENIA 
SZYB 
KOMINKOWYCH 
I GRILLI 500 G 

87705695

LUDWIK PŁYN 
DO ZATŁUSZCZONYCH 
POWIERZCHNI 750 ML 

89130587

PUR PROFESSIONAL 
PŁYN DO NACZYŃ 
4,5 L 
dwa rodzaje

86839271

SIDOLUX 
EXPERT PŁYN 
DO MYCIA 
DREWNA 5 L 

73521528

PŁYN DO MYCIA 
WC TYTAN 5 KG
różne rodzaje

31907306

PŁYN 
DO NACZYŃ 
FAIRY 5 L 
 dwa rodzaje

17619305

PROFESJONALNY 
PREPARAT 
DO PIELĘGNACJI 
I NABŁYSZCZANIA 
STALI 
NIERDZEWNEJ 
500 ML 

99396194

PROFESJONALNY 
PŁYN DO MYCIA 
SZYB I INNYCH 
GŁADKICH 
POWIERZCHNI 1 L 

15752991

PROFESJONALNY 
PŁYN DO PODŁÓG 
TWARDYCH 1 L 

15954910
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CLIN
płyn do mycia okien
500 ml-4,5 l

E
proszek do prania  
81 prań

PERSIL
proszek do prania 108 prań
żel do prania 100 prań
kapsułki do prania 70 szt.

BREF
zawieszki do WC
3 x 50 g; 4 x 50 g

SOMAT
tabletki do zmywarek 
65-100 szt.

PUR
płyn do mycia naczyń 
500 ml-4,5 l
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TABLETKI DO ZMYWAREK EKOLOGICZNE 
90 SZT.

63747620

FINISH TABLETKI DO ZMYWAREK 
110 SZT.

52605532

TABLETKI DO ZMYWAREK PLATINUM 
84 SZT. 
dwa rodzaje

36185270

BREF POWER AKTIV ZAWIESZKA DO WC 
3 x 50 G
różne rodzaje

24239170

CIF MLECZKO 780 G
różne rodzaje

15515554

CIF MLECZKO DO CZYSZCZENIA 2 L
dwa rodzaje 

31998701

VIZIR PROSZEK 10,5 KG
dwa rodzaje

30255756

PERSIL PROSZEK 7,02 KG
różne rodzaje

37633377



64 UTRZYMANIE CZYSTOŚCI

 WORKI NA ŚMIECI 60 L 70 SZT.

16421414

 WORKI NA ŚMIECI 120 L 25 SZT.

78988631

PAPIER DO PIECZENIA BRĄZOWY 8 M

89093991

CEDO FOLIA ALUMINIOWA 1 KG

48485957

FOLIA ALUMINIOWA GASTRONOMICZNA 
80 M x 44 CM

39256094

FOLIA ALUMINIOWA WKŁAD 
29 CM x 150 M

33504440

FOLIA DO ŻYWNOŚCI WKŁAD 29 x 300 M

33598657

FOLIA SPOŻYWCZA 180 M x 44 CM

41569682

REKLAMÓWKI Z NADRUKIEM HDPE 
30 x 8 x 55 CM 200 SZT. 

80323645

REKLAMÓWKA HDPE 26/6 x 45 CM 
1000 SZT.

70678172

REKLAMÓWKA HDPE BIAŁA 
30/10 x 50 CM 200 SZT.

74777319
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      jest  prawdziwą  areną  wymiany  
doświadczeń  dla  kucharzy

Instytut
Kulinarny  Transgourmet

Nasza drużyna:
Karol Lisiński  
– manager Centrum Doradztwa 
Kulinarnego Transgourmet 

Marek Burkacki  
– Szef Kuchni Instytutu Kulinarnego 
Transgourmet

Bartosz Peter 
– Ekspert Instytutu Kulinarnego 
Transgourmet 

Informacje na temat szkoleń odbywających się w Instytucie Kulinarnym 
możecie Państwo uzyskać u swojego Doradcy Klienta. 

Zapraszamy do kontaktu: 

InstytutKulinarnyTransgourmetinstytutkulinarny@transgourmet.pl

22 327 11 45 @instytut_kulinarny

W tym niezwykłym miejscu dajemy naszym Klientom możliwość poznania nowych technik 
kulinarnych oraz trendów gastronomicznych, sommelierskich i baristycznych. Inspiracje 
czerpiemy od kolegów z międzynarodowego holdingu Transgourmet, który od lat z sukce-
sem edukuje i wspiera Klientów gastronomicznych niemal z całej Europy.

„Największa spiżarnia w Polsce”

„Elastyczny program dostosowany 
do aktualnych potrzeb branży”

„Wspanial/y, nowoczesny sprzęt”

„10 dwuosobowych stanowisk 
do gotowania”



Dysponujemy 
wykwalifikowaną kadrą 
doradców oraz liczną flotą 
samochodów dostawczych. 

Dysponujemy dwoma kanałami dystrybucji, 
które pozwalają nam doskonale dopasować się 
do oczekiwań naszych Klientów. Transgourmet 
oferuje dostawy większych zamówień do Klien-
tów prowadzących punkty zbiorowego żywienia 
(np. stołówki, kantyny i cateringi), z kolei Selgros 
Cash & Carry daje możliwość bezpośrednich za-
kupów w wszechstronnie zaopatrzonej hali sprze-
daży oraz oferuje usługę dowozu zaopatrzenia  
do restauracji i punktów gastronomicznych.

dopasowana do potrzeb każdego Klienta.

JESTEŚMY WSZECHSTRONNYM  
PARTNEREM DLA GASTRONOMII,  
HoReCa i punktów zbiorowego żywienia

Klienci doceniają współpracę z wyznaczonym  
doradcą, pracownikiem infolinii oraz kierowcą. 

jest gwarantem najwyższych standardów 
na każdym etapie współpracy. 

Kompletna oferta

Nasz serwis



Nasi profesjonalni doradcy oferu-
ją wsparcie w  doborze asortymentu 
idealnie dopasowanego do potrzeb 
Twojej firmy. Zapewniamy specjali-
styczne doradztwo z zakresu oferty 
ryb i owoców morza. Eksperci Insty-
tutu Kulinarnego nie tylko inspiru-
ją, ale też przeprowadzają szkolenia 
z kuchni całego świata.

owoce i warzywa pochodzą od spraw-
dzonych dostawców i  przechowy-
wane są w specjalnych chłodniczych 
pomieszczeniach. W ofercie posiada-
my również inne produkty w małych 
i dużych opakowaniach, dostosowa-
nych do potrzeb gastronomii. 

Szkolimy  
i inspirujemy

Na naszych półkach znajdują się również napoje, szeroka 
gama różnorodnych alkoholi, artykuły kuchni całego świata 
oraz bogaty wybór profesjonalnych produktów przemysło-
wych. W Transgourmet i Selgros znajdziesz wszystko, czego 
potrzebuje Twój biznes.

działamy zgodnie z filozofią:  
wszystko pod jednym dachem.

Dla wygody klientów

szeroki wybór świeżych produktów spożywczych, zarówno 
od polskich dostawców, jak i z najdalszych zakątków świata. 
Na szczególną uwagę zasługują doskonale zaopatrzony dział 
z mięsem i wyrobami mięsnymi przygotowanymi na miejscu 
oraz dział oferujący świeże ryby i owoce morza. 

Oferujemy

Najlepszej jakości



    www.transgourmet.pl

    kontakt@transgourmet.pl

    INFOLINIA: 0 800 467 322
             Zapraszamy do kontaktu
             od pon. do pt. 700-1800

             sob. 800-1600

             połączenie bezpłatne

   InstytutKulinarnyTransgourmet

    @instytut_kulinarny

    instytutkulinarny@transgourmet.pl

    22 327 11 45
             Zapraszamy do kontaktu
             od pon. do pt. 900-1700

Dołącz do naszych grup

LinkedIn

    www.selgros.pl/horeca

    horeca@selgros.pl

    INFOLINIA: 0 800 505 105
             Zapraszamy do kontaktu
             od pon. do pt. 500-2000

             sob. 500-1400

             połączenie bezpłatne


